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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دوازدهمسنجش 
)28/07/1402(  

  

 )دوازدهم( نسانياعلوم 
  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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 سن مادر:  
  در و دختر
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مرحلة(انساني  
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ش دوازدهم؛ علوم
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سنجش

  :گيريم مي
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دست انگين را به

    
 

 .رست است

  
  
 .رست است

در نظر م xض را 

 .رست است
فرض y عرض را 

 
  
 .رست است
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 .رست است

وهاي م وري داده
 .رست است

 .رست است
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ها از ميا ف داده
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مرحلة(انساني  
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سنجش

 بزرگ مرتب مي

(ت، پس ميانه 

6و  5، 4ه رقم 

  :بر است با

اسلامي«ف كلمه 
  .)ده است

هگان يكي كمتر
  :شود 

nه و  = اس 3

در حروف: كنيم
  :نويسم ي

    
 

 .رست است
 را از كوچك به

ها زوج است  داده

 .رست است
ن بايد يكي از سه

 .رست است
هاي ممكن برابر 

 .رست است
ه از ميان حروف

دو بار تكرار شد 

 .رست است

 .رست است
انتخاب و در ده 

6ر ود تا براب 

رقمي بوده دد سه
 .رست است

ك م استفاده مي
 جايگشت را مي
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  ) 9حة 

  ) و سود
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شناسان و مشتر
 و بازار محصول

  )6حة 
د، به دو روش ع
رضروري و جلوگ
كارآفرين نبوده

صفح. (ي مناسب
ي توليد، درآمد

او مي. وري كند
 انرژي يا جلوگي

جز گزينة ها به ه
 مناسـب دربـارة

  )د

 را با سود سالان
هزينة
نة سالانة مواد اوليه

, ,+4  
, , =2      

  
تعداد محص

x→ = 99

د رقابت اقتصادي
9صفحة . (دازند
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مرحلة(انساني  

nداراي  A اگر 

!× ×5 4
!×2 4

=1

ز همكاران، كارش
د شرايط اطراف

صفح. (شوند نمي
زايش سود خود
م نيروي كار غير
ن روش مدنظر ك

هاي ها با قيمت ن
هاي فق ـ هزينهو

ت ضرر و زيان دو
 در مواد اوليه و
هاي تمام گزينه
خاذ تصـميمات

  )5صفحة  (
يد، درآمد و سود

هاي توليد هزينه

هزين +آلات  شين

, ,+4  
, ,= 495   

: كنيم ستفاده مي

واحد كالا   
  )مد و سود

سته از افراد وارد
 او به رقابت بپرد

  ) حلال

 اقتصاد

ش دوازدهم؛ علوم

وعه است؛ پس

15

ست يعني بايد از
تواند رآفرين نمي

كارها تبديل ن و ب
يت زيان و يا افز
د عدم استخدام
صورت سؤال، اين
ت و نيز فروش آن
ك كارآفرينان مو

تواند از وضعيت 
جويي يا صرفه 
ه بنابراين، گزاره 

 زيادي براي اتخ
.ار داشته باشد

هاي تولي ـ هزينه

ي، كافي است ه

ستهلاك سالانة ماش

,× +1 25 

تومان  
، از رابطة زير، اس

هاي توليد، درآم

  .تند
خواهد با اين دس
نند، نه اينكه با
 و كسب درآمد

سنجش

زيرمجمو n2ي 

  .ي است

اس» يادگيرنده«
 ويژگي، يك كار

قانه به كسبخلا
لوگيري از وضعي

وري مانند ش بهره
ص كه با توجه به 

روش محصولات
هاي مشترك ژگي

ها، مي ش هزينه
وي كار غيرلازم
.د، كاهش دهد
 آگاهي و دانش
تخدام نيروي كا
ش كارآفرينان ـ

ين واحد توليدي

هزينة اس +رگران 

, × ×12 1 

شده، صولات توليد

ه س اول ـ هزينه
 
درست هست) 3(

زيرا اگر كسي بخ
كن ن را حفظ مي

سئوليت اخلاقي

    
 

 .رست است

 n عضوي داراي

عضوي A ،6وعه 

  . رست است
«ارآفرين موفق، 
با توجه به اين

هاي خ تمالاً ايده
منظور جل نان به

جويي و افزايش ه
 اوليه و انرژي ك
 مناسب براي فر
 درس اول ـ ويژ

  .رست است
ارآفرين با كاهش
 از استخدام نيرو
ن از ميزان توليد
آ ن لازم است تا

تبليغات و است ي
 درس اول ـ نقش

  .رست است
محاسبة درآمد اي

تمزد سالانة كل كار

, ,=2 432 

حاسبة تعداد محص

فصل اول، درس(
 . رست است

(جز گزينة  ها به
است؛ زنادرست 

 و سود خودشان
 درس اول ـ مس
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در 4گزينه  .1
هر مجموعه

يعني مجمو

 
در 4گزينه  .1

يك كا) الف
ب. وفق بدهد

شرايطي احت
كارآفرين) ب

طريق صرفه
مصرف مواد
آوردن بازار

فصل اول،(
در 2گزينه  .1

يك كا) الف
يزمثل پره

بدون كاستن
كارآفرين) ب

گذاري قيمت
فصل اول،(

در 1گزينه  .1
براي م) الف

دستم

تومان

براي محا) ب

) (8صفحة (
در 3گزينه  .1

ه همة گزينه
نا) 3(گزينة 
آورند درمي

فصل اول،(
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ت و ايـن،   
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ـاي توليـد   

  

ري است و 
  )4حة 

داده اسـت،     

  درآمد  + 
  زيان = ه
  درآمد  + 
هزينه      − 

  2 ×هزينه 

وليد كشف 
محصـولات      

 هـا  يژگ ـيو
ه دهنـد  مان 

قـدر   في آن

  شده روخته

  د محصول

ن هم كم نيسـت
4صفحة . (دارد ي

هـ يـا كشـف راه   
  . شوند ي

)4صفحة . (عمل
  ) 5صفحة 

وفقيت و سودآور
صفح! (م نيست

ـاه توليـدي را د

=1   هزينه
هزينه −درآمد 

=1   هزينه
= 4  درآمد

 → =14  هز

جديدي براي تو
 بـراي توليـد م

و ني ـا  خـود، در  
سـازم - 7 بـودن  

 يعني هيچ هدف

عداد محصول فر

8,ش  4   واحد

(  

ت و سودآوري آ
اره زنده نگه مي

هاي جديـد و ي ر
اندازي مي يد راه

هاي ابتكار ع هارت
ص. (اندازي كنند ه

حتمال بالاي مو
اي تحقق آن هم

 مقدار زيـان بنگـ

  
د  →هزينه   −

7  = هزينه

هاي ج كند يا راه 
 و خطرپـذيري

عملكـرد وفق در
رندهيادگي - 6ن 

ندارد، و اخلاقي 
   )9صفحة 

% ×7 1 : تع

 حاصل از فروش
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 احتمال موفقيت
رآفرينان را هموا

كار و به كسب) 3
محصولاتي جدي

  )فرينان

كنند، نه با مه مي
كار جديدي را راه

شود، اح كارها مي
 اما تضميني برا

ها و نيز و هزينه

= 4  درآمد−

=  →درآمد  3

كليد و عرضه مي
نـوآوريگي او، 

مو نانيما كارآفر
پرانگيزه بودن - 5

 )وفق

 توجيه منطقي
( .ي متوسل شد

, ,=2 8 4

,= 8 درآمد  4

5 
 

مرحلة(انساني  

كار وجود دارد،
ت آن توسط كار

3(و ) 2(هاي  نه
كاري جديد با م و

ها ـ نقش كارآف

كارها مراقبت م و ب
وك سب باشند و ك

كا و  شروع كسب
ه محتمل است،

 مجموع درآمد و



3ليون تومان  
  )8صفحة 

لات جديدي تولي
ترين ويژگ  اصلي
  )آفرينان

، امي داردفرد به ر
5ي نيب خوش - 4

ك كارآفرينان مو

شته باشد، هيچ
رزشي و يا حرامي

  ) حلال

  : يم
4 واحد 
  : كنيم سبه مي

,×4 1    

ش دوازدهم؛ علوم

ك و ست يك كسب
 پذيرش خطرات

گزين. است جديد
و ، كسب)4(و ) 

كاره و فرود كسب

  .هستند

لاش خود از كسب
توانند كارآفرين ي

كارآفرينان براي
 زيانشان اگرچه

  )كارها و

هاي سؤال كه ده

ميل
ص( )درآمد و سود

پذيري، محصولا
ترين و ين، مهم

اول ـ نقش كارآ

منحصر يها يژگ
4ي ريپذ سكير - 

هاي مشترك ژگي

شرعي مشكل داش
 هر وسيلة ضدار
 و كسب درآمد

ه را حساب كني

حصول را محاس
,= 84   

سنجش

ن رفتن و شكست
ليت اقتصادي و

كار ج و ك كسب
)1(هاي  ر گزينه

س اول ـ فراز و ف

نادرست ه) 2(ة 

رينان با كار و تلا
خاصي از افراد مي
ه باعث انگيزة ك
ه شدن از ميزان
و ز و فرود كسب

دادو ) زيان(سود 

هاي توليد، د ينه

 نوآوري و خطر
ه تعريف كارآفري
صل اول، درس ا

ژيو  شده است و
-3ي نوآور - 2ي 

ويژـ  اول، درس 

ر كه به لحاظ ش
ستيابي به آن به
سئوليت اخلاقي

شد صول فروخته

ش اين مقدار مح
,ن         

    
 

 . رست است
ه احتمال از بين
 براي شروع فعال

اندازي يك ني، راه
ه ندارند، ولي در

فصل اول، درس(
 .است رست

جز گزينة ها به ه
  :ها ر گزينه

 است؛ زيرا كارآفر
ست؛ زيرا عدة خ
 است؛ زيرا آنچه

گام و كاسته به م
 درس اول ـ فراز

  . رست است
نحوة محاسبة س

  :ت

 درس اول ـ هزي
 .رست است

سي است كه با
براين با توجه به

فص) (5صفحة . (
  . رست است

آفريده كتاي يرد
ينيزبيت - 1: ستند

،اولفصل ) (6 ةح
  . رست است
كا و هر نوع كسب

ست كه براي دس
 درس اول ـ مس

  . رست است
عداد واقعي محص

د حاصل از فروش
تومان

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
با اينكه) فال

انگيزة لازم
كارآفرين) ب

جديد، اشاره
) (5صفحة (

در 2گزينه  .2
تمامي گزينه
بررسي ساير

نادرست)  1
نادرست ا) 3
نادرست) 4

پيشرفت گام
فصل اول،(

در 4گزينه  .2
با توجه به نح
خواهيم داشت

اول، فصل(
در 3گزينه  .2

كارآفرين كس
كند؛ بناب مي

.جديد است
در 2گزينه  .2

اگرچه هر فر
مشترك هس

صفح( .بودن
در 4گزينه  .2

اشتغال به ه
ارزشمند نيس

فصل اول،(
در 1گزينه  .2

ابتدا بايد تعد

سپس درآمد

erv.ir
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 ها   هزينه  <

.  

,12     
ليـد همـة          

ون تومـان؛  

,12     

پايـداري و    

كارآفرينـان    

كنـار هـم،      

ن بـه حـل      

هـا و   زينـه   

. منـد اسـت  

ل مختلـف    
ي مشـترك   

بان عوامل 
ه كـه ايـن    
 نـه بهـاي   

ي از طريـق  
ش درآمـد  

سـعي  يـد،  

<درآمد   →   
.  

 است و نه زيان
  :ر است با

,× =6   
كننـده بـراي تول

ميليو 84ت با 

,× =1    

ـم و انضـباط، پ
  . دهد

ـاي مشـترك كا

لـف توليـد در ك

 اشـتياق فـراوان

واردي ماننـد هز

من بهـره » ه بـودن  

ـارگيري عوامـل
هـاي  ـ ويژگـي   

زاي آن به صاحب
شـده ل عنـوان    

ه پرداخت كند،

وري زايش بهـره   
افزايش -2 انرژي 

هش سطح تولي
  )درآمد و سود

(  

زيان   
است) 1(گزينة 

ه نه سود كرده
ها برابر ل هزينه

, ,72     
ت، زيـرا توليدك

شود و برابر است ي

, ,=1 2    

 كارآفرين با نظـ
د را از دست نمي

هـ گر از ويژگـي 
  )6صفحة 

ن عوامـل مختلـ

ط، پايـداري و
6 (  

دي خود، به مـو

يادگيرنـده«گـي  

كـ ، اجاره و يا به
رآفرينـانش كا 

ار گيرند و در از
ر صـورت سـؤال

اجاره) جا دولت

هـا و افـز هزينـه  
ف مواد اوليه و
 ترتيب بدون كا

هاي توليد، د زينه

)28/7/1402 اول 

  :ر باشد

 درست، همان گ

كنند اشد، توليد
 تومان باشد، كل

تومان     
را در نظـر گرفـت

وليدي حاصل مي
 .ل است
,ومان       

يزه بودن يعني
و اشتياق خود ر
ست كه يكي ديگ
آفرينان موفق، ص

براي جمع كردن

انضباط ن با نظم،
6صفحة (. دهد ي

ة عملكرد اقتصاد

كند، از ويژگ ل مي

ين صرف خريد
درس اول ـ نقش

كا  را اجاره يا به
ون دچ ـ. ردازند

در اينج(حب آن 

كـاهش ه -1: د 
جويي در مصر ه

به اين. توليدي
ل، درس اول ـ هز

6 
 

مرحلة(انساني  

 درآمدش بيشتر

 كه تنها گزينة

ميليون تومان با
6صول،   هزار

ولات توليـدي ر

محصولات تو %
وش كل محصول
تو

  )8صفحة 

پرانگي. دن است
پردازد و خود مي

معني نوآوري اس
ي مشترك كارآ

ابتكار عمل بي 

كه يك كارآفرين
 را از دست نمي
درست در حوزة

رسال نظرسنجي ا

كننده يا كارآفري
فصل اول، د( )8 

 عوامل توليدي
يا سود آن را بپر
 پس بايد به صاح

كننـد ش عمل مي
رضروري و صرفه
 براي محصول ت

فصل اول) (9و  

ش دوازدهم؛ علوم

هاي توليدش از

مان بيشتر باشد

م 84د دقيقاً 
د هر واحد محص

داد كل محصـو

7%روش فقط  
اني حاصل از فرو

درآمد و سود، ص

وفق، پرانگيزه بو
سر راه فعاليت خ

ه مد و مطلوب ب
هاي  اول ـ ويژگي

  . ستند
ها ن بايد مهارت

  .شد
ن معني است ك

ود و اشتياق خ
ي براي انتخاب د

  )8صفحة . (د
ن شتريان خود فرم

ي كه هر توليدك
ص. (شود ي مي

عاليت خود بايد
 مدت معين و ي

كند، ستفاده مي

زيان به دو روش
 نيروي كار غير

زار مناسبي با
8صفحات . (وند

سنجش

ه هزينهكند كه  ي

ميليون توم 84

هاي توليد  هزينه
هاي توليد  هزينه

ها بايد تعد هزينه
  .ت

 توليدكننده از فر
, ,1 2    توما

هاي توليد، د ينه
 

ك كارآفرينان مو
لات موجود بر س
محصولات جديد
صل اول، درس

كاملاً درست هس
يرا يك كارآفرين
ات را داشته باش
نگيزه بودن به آ

پردازد  خود مي
كارآفرين موفقي

كند  محاسبه مي
يني كه براي مش

را مبالغ و وجوهي
ينة توليد معرفي

شروع و تداوم فع
جارة عامل براي
يني از معدن اس

ر جلوگيري از ز
، عدم استخدام

سب و جستجوي
 فرآيند توليد شو

    
 

 زماني زيان مي

4ها بايد از  ينه
  :ر گزينه

 است؛ زيرا اگر ه
 است؛ زيرا اگر ه

براي محاسبة ه 
هزينه كرده است
ست؛ زيرا درآمد

,رآمد     

 درس اول ـ هزي
 . رست است

هاي مشترك گي
ان به حل مشكلا
هاي ذهني به م

فص. (شود وب مي
  . رست است

ك» هـ«و » الف« 
درست است؛ زي
ليد كالا يا خدما
ت است؛ زيرا پران
ربوط به فعاليت
 است؛ زيرا هر ك

ها را ردازد و آن
ست؛ زيرا كارآفري

 
رست است؛ زير

عنوان هزين ند، به
  )موفق

  . رست است
كنندگان براي ش
 خريد عامل، اج
 براي مدت معي

  . توليدي را
منظور نندگان به
ها پاش و ز ريخت

خاب قيمت منا
ع ايجاد زيان در

www.sanjeshse

كننده توليد

بنابراين هزي
بررسي ساير

نادرست) 2
نادرست) 3

!توجه كنيد
محصولات ه

نادرست ا) 4
كه در درحالي

فصل اول،(
در 3گزينه  .2

يكي از ويژگ
اشتياق فراو
ه تبديل ايده

موفق محسو
در 2گزينه  .2

هاي عبارت
كاملاً د) الف
منظور تول به
نادرست) ب

مشكلات مر
نادرست) ج

پر درآمد مي
نادرست اس) د
 )6صفحة (

كاملاً در) هـ
كن توليد مي

كارآفرينان م
در 4گزينه  .2

توليدك) الف
توليد، بهاي

كننده توليد
خريد عامل

توليدكن) ب
جلوگيري از
از طريق انتخ

كنند مانع مي

erv.ir
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 بخشـي از    
   

كـار اسـت،   

  سود = د
  سود =) 

. كـارآفرين 

  )يكم

  .شوند مي

  )م

ي دسـتمزد او،
)8صفحة . (ست

ك و ـريك كسـب  
  .ة توليد

درآمد − هزينه 
شده ول فروخته

  
رگر است و نه ك

  ) سود

 14(  

  .د

  )20ه 

2(  

درس ي - 1دبي 

  .د
 كهن محسوب مي

درس يكم - 1ي 

(  

جـاي  توافـق، بـه    
ي را پرداخته اس

فردي كه شـ. ود
ست و نه هزينة

تعداد محصو ×
)8صفحة . (شود
فروشد، احتكا ي

 توليد، درآمد و

و 15صفحات  -

(  

كرد همكاري مي

صفحه - 3دبي 

20تا  16فحات 

علوم و فنون اد(

  )19ص 

شوند ستفاده مي
برد ندارند و واژة

لوم و فنون ادبي

)28/7/1402 اول 

 كنـد و طبـق
ي نيروي انساني

شو روي كار مي
حق عملكرد او اس

 واحد محصول 
شو  برابر صفر مي

كميابي گران مي
هاي لال ـ هزينه

- 3 فنون ادبي 

)13ص  - 3ي 

دهخدا با او ه و 
 

علوم و فنون اد (

صف - 3ون ادبي 

. ( عاشقانه است

ص - 1ون ادبي 

گي امروزه هم اس
امروزه كارب» ست

عل. (شود يده مي
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مرحلة(انساني  

امني را اسـتخد 
كارگيري  براي به

ه يا دستمزد نير
خشي از سود، ح

  :ست

قيمت هر( − 
از درآمد است،

خرد و در زمان ك
سب درآمد حلا

علوم و. (اشتند

علوم و فنون ادبي

صور اسرافيل بود
 . تأثيرگذار بود

.گفت  شعر مي

  .ست

علوم و فنو. (ست

ها غنايي و بيت

علوم و فنو. (بي

همگ 1ن گزينة 
نيارس«واژة  4زينة 

دي» م و چوگان

 و فنون ادبي

ش دوازدهم؛ علوم

صول خود، باغبان
هاي توليد هزينه

رف خريد، اجار
ود و برداشتن بخ

صورت زير اس ه به

هزينه
 تفاضل درآمد ا

خ ارزان مي ي را
يت اخلاقي و كس

توجه در خيال 

ع. (بيداري است

جهانگيرخان صو
و صادق هدايت
 سبك خراساني

كرماني اس لاسلام
  . ت
خان بديع است سن

ولي لحن ساير 

باني است، نه ادب

ست، ولي واژگان
و در گز» دستان«

غلتان، خم ، غلت

 علوم

سنجش

 
 و پرورش محص
واقع بخشي از ه

هاي توليد صر نه
شو  محسوب مي

طة عملكرد بنگاه

صورت سؤال كه
صي كه محصولي
س اول ـ مسئولي

حتوا بيش از صو

يسندگان دورة ب

 اسرافيل ميرزا ج
زاده و هاي جمال

ن حماسي و در

الا اثر ناظم:  نيان
مقام فراهاني است

اثر ميرزا حس: ر

تعليمي است، و 

هاي زبا ه ويژگي

كار رفته اس هن به
«واژة  3ر گزينة 
  )س يكم

گرد گوي، مي« 

    
 

 . رست است
ي براي نگهداري
به او بدهد، در و

  :ها ر گزينه
 است؛ زيرا هزين

كار و حب كسب
 است؛ زيرا رابطة

هوم عبارت در ص
 است؛ زيرا شخص

فصل اول، درس(

  . رست است
ة بيداري به مح

  .رست است
ب اصفهاني از نوي

  .رست است
  :ها ر گزينه

ير روزنامه صور
ه ر او بر داستان

الشعرا با زبان ك
  .رست است

ريخ بيداري ايران
مق اثر قائم: نشĤت
الدين و قمر مس

  .رست است
3ش بيت گزينه 
  .رست است

ان كهن از جمله
  .رست است

ها كلمات كه ينه
، در»فتراك«واژة 

درس - 1ن ادبي 
  .رست است

معنايي، شبكه 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
اگر باغداري
محصول را ب
بررسي ساير

نادرست) 1
عنوان صاح به
نادرست) 2

بنابراين مفه
نادرست) 4
) (9صفحة (

 

در 2گزينه  .3
شاعران دور

در 3گزينه  .3
ميرزا حبيب

در 1گزينه  .3
بررسي ساير

مدي: 2گزينة
نثر: 3گزينة 
ملك: 4گزينة 

در 2گزينه  .3
تار: 1گزينة 
من: 3گزينة 
شم: 4گزينة 

در 3گزينه .3
لحن خوانش 

در 4گزينه  .3
كاربرد واژگا

در 1  گزينه .3
در همة گزي

و 2در گزينة 
علوم و فنون(

در 1  گزينه .3
در اين بيت،

  
  

erv.ir
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  )س سوم

 يلعـه بـرا   
  )س دوم

محتـوا   ن ـ

 4 ةنيگز ت

  .ت

  . ست

درس - 1ن ادبي 

شـما در مطال ي 
درس -  1ن ادبي 

يـاست و بـا ا  ي

تيفاوت كه در ب

(  

  )درس سوم

  .است اي ه

رفته است كار به» 

اس »اجازه«ي معن

علوم و فنون( .د

هـاي مهـارت  ني
علوم و فنو(. شود

يشاد و ضرب »لن

تف نيبا ا شود؛ ي

)28/7/1402 اول 

د - 1نون ادبي 

  )رس سوم

پادشاه اسطوره  
  .كار رفته است

»شدن ها و آزاد

دوم به م» هپروان
  
 
شود يم دهيد »ي

يتر از مهم يكي ي
ش يم ين، طراح

لن مفتعلن فاعل

  . رد
يم دهيد زين 4 ة
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مرحلة(انساني  

  . ست
  .است
علوم و فن( .است

  
در - 1ون ادبي 

  .ت
ر مصراع دومدو 
كا به ،فرق سر ي

ره« يوم به معن

پ«است و  » شره
.محسوس است

 .مشهود است 
ي« مصوت بلند

يشناس و سبك 
در متن يدستكار

مفتعل«وزن . ست

كامل دار يهنگ
ينةدر گز ،است 
)درس دوم - 1 

  دن
  فع

  ريست  
  فع 

ش دوازدهم؛ علوم

  .ته است
كار رفته ا بار به 
كار رفته ا بار به  
كار رفته ا بار به 

.است تر حسوس
علوم و فنو( .ست

است تكرار شده» 
خندان و ي معن

يبه معن بار كي 
و در مصراع د» 

حش« يل به معنا
م» ب«صامت  ي

»خ« صامت يي
آرايي واج و اند ه

  . ندارد 
اتيادب ختاري ها،

ست كه به روش د

اس يحسن مراد

وزن هماه ني با ا
2 ةنيدوه در گز

م و فنون ادبي

  ) ستفعلُ فع
 

  را پاي ز
  مستفعلُ

 رِ سبزِ گ
 مستفعل

سنجش

به كار رفته »ي«
6 »ي«ت بلند 
2 »ي«ت بلند 
1 »ي«ت بلند 

مح» ِ-«ت كوتاه 
درست اس ها نهي

»جانب« ي معنا
به  ر مصراع اول

تفاوت و ي معن
»راهي« ير معن

  )س سوم

اول» پروانه«ژة 
ييآرا شده و واج

يآرا ر شده و واج
تكرار شده» عهد

ينير، جنبه تزئ
ه  متن درسنامه
به خط كتاب اس

در مرگ ابوالح ي

است و زآمي اط
اند غم و ير اصل

علوم(. است نري

علُ مستفعلُ مس
 .آمده است يت

  تادد فو  
فاعلات  

ر سباز ب 
  فاعلات 

    
 

  .رست است
«بار مصوت 10 
مصوت بيت نير ا
مصوت بيت نير ا
مصوت بيت نير ا

  .رست است
مصوت ييآرا واج 
يگز ريمقابل سا 

  .استرست 
در م تيب نيدر ا
در» ضحاك«ژة 
به بار  كي» فرق
بار د كي »يره

درس - 1ن ادبي 
  .رست است

وا . ندارد ييآرا ژه
تكرار ش» بت«ژه 
تكرار» خون«ژة 
و ع ريپ«هاي  ژه

  .رست است
وزن در شعر: ت

در ي و موشكاف
به سؤالات خط ب

  .رست است
يرودك يةمرث ،ت

  .دارد
محتوا نشا ها نهي
كه عنصر »مرد«

آفر زمستان نشاط
  .رست است

مستفع : ( مصراع
يدرست ها به صراع

مردي نَب
  مستفعلُ

ابرا مد  
 مستفعل

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
تيب نيا  در
در: 1 نةيگز
در: 2 نةيگز

در: 3 نةيگز 
در 2گزينه  .4

تيب نيدر ا
هاي حيتوض

در 1گزينه  .4
د» سو«واژة 
واژ: 2ة نيگز
ف« :3 ةنيگز
ر« :4 ةنيگز
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
واژ تيب نيا 

واژ: 1ة نيگز
واژ :2ة نيگز
واژ: 4 ةنيگز

در 3گزينه  .4
عبارت درست

دقت: توجه 
پاسخ دادن ب

در 2  گزينه .4
تيب يمحتوا

ند يهماهنگ
يگز ريسا در

«واژه : توجه
خبر مرگ ز

در 4گزينه  .4
وزن درست

مص ريسا وزن
1( 

  مصراع
  وزن

2( 
  مصراع
  وزن
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  .يع

كم سه  ست

يـة آوايـي      

رباع هاي وزن ژهي

دس ،مصراع كي 

  .يكسان است 
 دوم اسـت و پاي

(  

وي به ؛هستند ير

در ها نوع وزن ن

  

  . ي دارد
  )وم

4ا بيت گزينة 
نـد در مصـراع

)28/7/1402 اول 

 ت
  ف

 

ر نكته و كنكور

نين است و در ا

 

 

  د صفير

  فعلن

  دلارايش
  مفاعيلن

د كشيدم
  فعلاتن

مسان آن برتري
درس دو - 3بي 

است كه با)  يلن
بلنعادل هجـاي  

9 
 

مرحلة(انساني  

كامست  ق بِ
مستف  ل

 من  ي نَ
  فع  عل

پر شهيهم شوند، 

ناهمسان تين ب

 نَهاديم  نِ

 فعولن  

د  ش مي زنَن

ف  اعلن

  نشانِ 
  فعولن

  رگاه دي
  مفاعلن

 است كه بر ناهم
علوم و فنون ادبي

ل فاعلات مفاعي
ه كوتاه است، مع

  د ايم

  فعل

ش دوازدهم؛ علوم

معشوق  كف
مستفعل  ل

داني ي  نَ ت
مستفع  ل
ش يساخته م »ل

وزن: توجه (ست 

يخان   درِ م

مفاعيلُ  

ش  يِ عر

مفا  تن

  مي جستَم
  اعيلن

  شِ ت در كا
  فعلاتن

قابل برش زدن
ع) (تفعلُ مستف

مفعول/ مستفعل 
هجاي چهارم كه

  .است

  يِ ت گشا

  مستفعلن

  ياري را
  مستفعل

سنجش

مي در ك  رُ
مستفعل  

زل را نَ
مستفعل  

مستفعل«ن واژه 
  )س دوم

اس)  مفاعلن فعلن
  .)شود يم ده

سحر بر  سِ

مفاعيلُ 

گرِ ي  زِ كُن

فعلات  ن

هم  م
مفا  ن

ش  لِ نقَ
فع  لن

ت همسان نيز ق
لُ مستفعلُ مست

ستفعلن مفاعلُ م
، ه صورت سؤال

ا) مستفعلن(زن 

  ستان ز پ

  مفاعل

ي  دل براي
م  فاعلات

    
 

گل در برُ
مستفعل

  اسرارِ اَ
مستفعل

را كه با وزن هايي
درس - 3ن ادبي 

  .رست است
مفاعلن فعلاتن م

ديمتفاوت د ةواژ
  :اتي اب

ما درسِ

 مفعولُ

ت را زِ

مفاعلن

عالَمز 
فعولن

خيال
مفاعل

صورت به 1گزينة 
مستفعل (: ن بيت

  .رست است
مس (صورت سؤال 

صراع اول بيت ص
مصراع اول بر وز

  درهاي گُل

  مستفعلن

  اي مطربِ
  مستفعلُ

www.sanjeshse

3(  
  مصراع
  وزن

4(  
  مصراع
  وزن
ه وزن: توجه

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

م ( تيوزن ب 
شكل وزن و

وزن يبررس
1(  

  مصراع

  وزن

2(  
  مصراع

  وزن

3(  
  مصراع
  وزن

4(  
  مصراع
  وزن
بيت گ: توجه

وزن همسان
در 4گزينه  .4

وزن بيت ص
در مص: توجه 

آغازين در م
1(  

  مصراع

  وزن

2(  
  مصراع
  وزن

erv.ir
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ي بيـت را    

ـن را قيـد        

3 (  

 باشـد، هجاهـاي

  

 نبـودن بـه ديـ

  .ود
3 و فنون ادبي 

  :ن برتري دارد

  )درس دوم 

  .حتي باشي

(  

ن دوم متفاوت

)درس دوم - 3

ت دارد و پايبنـد

شو يت ديده مي
علوم -تركيبي 

سان بر ناهمسان

  .آيد ست نمي

  ) ي
  ) تي

- 3 فنون ادبي 

نبال عيش و راح

)28/7/1402 اول 

و ركن» مستفعلن

3م و فنون ادبي 

هـومي متفـاوت

در بي» ن شستن
. (است » فعولن

ت و شكل همس

دس به» ناهمسان

همسان دولختي
همسان دولخت ( 

علوم و) ( مسان

دن بايد در آن به

  )تركيبي. (ي

10 
 

مرحلة(انساني  

  رفت
  فع

  ي

  عل

م« يا ركن اول 

  ولُ مفتعلن
  مفاعيلُ فعولن

علوم(عيلُ فاعلن 

مفه 3ت گزينـة  

دست از جان «و 
فعولن فاعلات مف

بندي است  دسته

ن«و » همسان« 

ه (فعولُ فاعلاتن 
مفعولُ مفاعيلن

ناهم (عيلُ فاعلن 

ي عمر و دنيا، نب

قصود دور نشوي

ش دوازدهم؛ علوم

  بِ د شاد
  مستفعلُ

زاواري  س

مستفع

باشد» مفعولُ« 

 
ولُ مفتعلن مفعو
مفعول مفاعيلُ م
ولُ فاعلات مفاع

، ولي بيت» است

و» يزي گذاشتن
فاعلات مف« ده، 

بلقا» ناهمسان
  )ن
  

هاي جايي، پايه

عولُ فاعلاتن مف
فعولُ مفاعيلن م
ولُ فاعلات مفاع

 به خاطر كوتاهي
  ق معشوق

ب بود كه از مق

  .ز وطن است

  .شده است
  .گاه خود دارد

سنجش

  لَم درامـَ
فاعلات  

گني ي س  

  مفاعلُ

  )28ص 

  )  فاعلن
يا» مستفعلُ« 
  .)بندي كرد ه
 :بندي هجايي ه

مفعو= ن فعلن 
مف= فعلُ مستف 

مفعو= علن فعَل 

ن در راه آزادي

سر به پاي چي« 
شد  مصراع داده

ن«و » همسان« 
همسان(لُ مستف 

)ناهمسان(ولن 
بندي هج ل دسته

مفع= علن فعولن 
مف= علُ مفعولن 

مفعو= علن فعل 

اين است كه 1
و تضرع در فراق

عشق بايد مواظب

خاطر دوري از به

ن شام غريبان ش
لاتي كه در زادگ

    
 

عشقت بِ د  
  مستفعلُ

اي آن ك غم

  مستفعلن

ص - 3ن ادبي 
  .رست است

مفتعلن مفتعلن
ركن اول مصراع
دو صورت دسته
يات با دو دسته

ن فعلن مستفعلن
لُ مستفعلُ مستف

مفاعلُ مستفعن 
  .رست است

فدا كردن جان « 
  .آزادي

  :ها ر گزينه
و عبارت كنايي

سؤال و زن بيت 
  .رست است

ت به دو صورت
ستفعلُ مستفعلُ
عيلُ مفاعيلُ فعو

ها با دو شكل ينه
  : ر ابيات

فعن فعولن مست
لُ مفعولن مستفع
ن مفاعل مستفع

  .ست استر
 سؤال و گزينة 

زاري و:   3و  2ة 
ر مسير پرخطر ع

  .رست است
قراري ب بيات بي
  :  ابيات

ر معشوق، وطن
ها و مشكلا سختي

www.sanjeshse

3(  
  مصراع
  وزن

4(  
  مصراع

  وزن

علوم و فنون(
در 1گزينه  .4

م (وزن بيت  
اگر ر: نكته(

توان به د مي
وزن ساير ابي

مستفعلن) 2
مستفعلُ) 3
مستفعلن) 4

در 3گزينه  .4
مفهوم بيت

داند، نه آ مي
تشريح ديگر

دو: 2گزينة 
وز: 4گزينة 

در 2  گزينه .5
هجاهاي بيت
مستفعلُ مس
مفعولُ مفاع
در ساير گزي
بررسي ساير

مستفعلن) 1
مستفعلُ) 3
مستفعلن) 4

در 1  گزينه .5
مفهوم بيت

مفهوم گزينة
در: 4گزينة 

در 2  گزينه .5
اين امفهوم  

مفهوم ساير
در هجر: الف
گله از س: ج

erv.ir
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  )كيبي

  )ي

 شده است 

چ هنجـاري  
 ←نجـار  

هـاي   ديـده 
كـه آزادي،  

و خانواده و 

وان كـنش   
ي در ابتـدا   

  
ـراي خـود      

ترك. (اند  برگزيده

تركيبي. (است»  

ط علي انتخاب

اعي نباشد، هيچ
هن ← كـنش    

  د 

پد .شود جام مي
ت، در صورتي ك

جتماعي است و

عنـو ي اسـت بـه      
درسـتي سـت بـه  

...كلاس و درس و
اختار ذهنـي بـ

(  

  . ندارد
لم فقط خدا را

يداري در عشق

كل آگاهانه توسط
  .اب كند

  .ست

 اگر كنش اجتما
شود؛ پـس ابتـدا

  .رد
گيرد خود نمي  ه

  .رست است

ديگران انج به جه
 قوانين و مقررات

  .ها هستند

دان يك كنش اج
  

ـنش اجتمـاعي
ش اجتماعي اس

  .ت

 عروسي، پول، كلا
هـا سـا  اما از آن

)28/7/1402 اول 

  )كيبي

ت سؤال تناسب
انظران، از دو ع ب

پاي«و بيت د،  » 

شك مون زبان به
كي را بايد انتخا

ب حفظ نشده اس

م توجه كرد كه
ش ي محقق نمي

ر ابتدا قرار بگير
ن بهجتماعي بود

تيجه گزينه ناد

 همچنين با توج
مندان و رعايت
ه جتماعي انسان

حترام به سالمند
.است يت نشده 

 كـه حاصـل كـ
اهنمايي كه كنش

است عايت نشده 

ازدواج، لباسلقة 
اهده را ندارند، ا

11 
 

مرحلة(انساني  

  . دارد
ترك. (كند سان مي

كه با بيت هاست
حقيقي و صاحب

»تسليم«يت ج، 

در آزت، شركت 
شاره دارد كه يك

و ساختار مطالب

 به اين نكتة مهم
ت، امنيت و آزادي

 و بايد كنش در
 بوده و جنبة اج
نتونه نيست و در

راده و آگاهي و
 احترام به سالم

هاي اج صل كنش

جتماعي، احا  ش
شده، رعايت واسته

 آزادي و امنيت
رعايت قوانين ر

ها رع دد اولويت

هستند، مانند حلق
 غالباً امكان مشا

  شناسي امعه

ش دوازدهم؛ علوم

عشقسالكان راه 
هاي راه را آسا ي

ساز همة درده ره
ت كه عاشقان ح

؛ بي»فروتني« ،ب

تار كنشگر است
كنش و كنشگر ا

 است و ترتيب و

سيدن به آن بايد
ماعي مثل عدالت

  .دهد ايش مي

كه اشتباه است
يك نفر  علق به

گو  باشد كه اين

ن است كه با ار
حترام به قانون،

شوند و حاص  مي

ست نه خود كنش
ترتيب خو وارد به

ت نشده است و
هم، ر 4ر گزينه 

عي است كه مجد

ه قابل مشاهده ه
يي هستند كه

  ...سياسي و 

جا

سنجش

  )تركيبي( 

ت و سرگرداني س
صال رنج و سختي

سي است كه چار
ها اين است گزينه

؛ بيت ب » غفلت

هدفدار بودن رفت
ه ارادي بودن ك

:  
جا شده به د جا

براي رس و  است
هاي اجتم ز ارزش
درستي نما ر را به

:  
عي آمده است ك
شاره دارد كه متع

جا به جار بايد جا

هاي انسان فعاليت
ي تعلق دارند؛ اح
ماعي محسوب

:  
نش اجتماعي اس
عي است كه مو

نظر رعايت ب مد
 آمده است و در
ل كنش اجتماع

هايي هستند كه ه
داراي ابعاد معنا
 فرهنگ، نظام س

    
 

راي ديدار وطن
  .رست است

 اشاره به حيرت
اميد وص:  ابيات

  .رست است
كس در ستايش 

 سؤال و ساير گز
  .رست است

پرهيز از«،  الف

 .رست است
ن علي نشان از ه
در نوع آزمون، به

:هاي نادرست نه
ها جاي موار ينه

 .رست است
 ارزش اجتماعي

يك از يرد و هيچ
 اجتماعي مسير

:هاي نادرست نه
تدا ارزش اجتماع

فردي اش  كنش  
كنش و هنج  اي

 .رست است
مجموعه فع: اعي

اجتماعي جهان    
الت، ارزش اجتم

:هاي نادرست نه
نيت، حاصل كن
صل كنش اجتماع

نيز ترتيب: 4و  3
نهر ابتداي گزي

ما آزادي، حاصل
 .رست است

يني و خرد پديد
كلان و ذهني، د
 نظام آموزشي،

www.sanjeshse

اشتياق بر: و
در 4  گزينه .5

مفهوم بيت
مفهوم ساير

در 2گزينه  .5
مفهوم بيت
مفهوم بيت

در 3گزينه  .5
مفهوم بيت

 
 
  

   
در 4گزينه  .5

قصد داشتن
و ترديد او د
بررسي گزين
در ساير گزي

رد 1گزينه  .5
عدالت، يك
گي شكل نمي

تحقق ارزش
بررسي گزين

ابت: 2گزينة 
به: 3گزينة 
جا: 4گزينة 

در 2گزينه  .5
كنش اجتما
اجتماعي به
امنيت و عد
بررسي گزين

امن: 1گزينة 
آزادي، حاص

3هاي  گزينه
اجتماعي در
آمده است ام

در 3گزينه  .5
هاي عي پديده
هاي ك پديده

داريم مانند
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 و تجربه و 
پـذيري و   ه

ابل دانـش  

ه و اسـاس    
لمـي دارد،    

ـذيري بـر   

ي آزمـون،   
مربيگـري،  

مـا اسـتاد    

تمـاعي يـا     
ش دوم نيـز   

س هـر نـوع    

نـد و بـين   

 درنتيجـه   

مي ارتبـاط  

 اجتمـاعي   

.  

تنها از راه حس
 كه از راه جامعه
 عمومي در مقا

عمـومي را پايـه
آمـده نگـاه علم ش

پـ گذاري و تأثير 

برگـزاري.  اسـت  
 گرفتن مدرك م

 زندگي اسـت، ا

ي فـردي و اجت
شود و در بخـش

  

اسـاس و  و پايـه    

كن تـر مـي    غني

گـردد، اهم مـي  

علمي و عمومي  ش
  .نند

هـاي  بـر ارزش  

(  

ديده كلان است

نتيجه ت كند؛ در
 از زندگي است

دانش. تبر است

عكس، دانش ع ه
يشرة مشكل پ ـ

ه است كه تأثير

تـر تر و دقيق ق
شود و نجام مي

  .بسته است

دانش حاصل از
  .ريم

هـاي  بر اثر تجربه
ش مي تقسيم مي
.ش اشاره كنيم

 برتـر دانسـته و
  . است

انش عمومي را

فـرا دانش علمي
  .كند  مي

ت كه بين دانش
كن  ز استفاده مي

ني هستند كـه

)28/7/1402 اول 

ورتي كه يك پد

ك  و پيشرفت مي
، دانش حاصل

و تنها دانش معت

داند و به تبار مي
طاها، چون دربار

مطرح نشده هم 

ي بوده كه عميق
سط كنشگري ان

استاد واب ارادة ه 

دانش عمومي، د
نش در نظر بگير
 است كه افراد 

عمومي و علم ش 
ارادي بودن كنش

عمومي را انش 
ها خلق شده ن

افزايد و د ي مي

يدايش و رشد د
يكديگر تفكيك

نين نتيجه گرفت
اتجربي نيز وم فر

  .ها نيست د
عي، عقايد كلاني

12 
 

مرحلة(انساني  

صو شده است در
  .عيني

گيرد  شكل مي
)بزرگ جويز مادر

كشف واقعيت و

اعت  زندگي را بي
 در اينجا مادر ط

  .ت
و رابطة متقابل ه

علمي اراي دانش 
وب شده كه توس
ندگان است و به

دانيم د ي كه مي
عنوان كن  بايد به

ن ذخيرة آگاهي
بخش دانش ه دو
وانستيم به ات مي

علمي، دا   دانش
اعي توسط انسا

ي جهان اجتماعي

، زمينه براي پي
ها را از ي رد و آن
توان چن گر، مي

شود و از علو نمي

ها و نهاد  هنجار
ي جهان اجتما

ش دوازدهم؛ علوم

ده خرد معرفي ش
تند، نه خرد و ع

  .د

مشكلات زندگي
تج(ش عمومي 

راه ك) تجربي(ي 

دانش حاصل از
كه داند؛ درحالي

ن فرزند خود است
شود و ديده نمي

در اين زمينه، دا
ك فعاليت محسو

كنن تلاش شركت

دارند؛ در صورتي
را  آزمون. است
كند كه همان مي

اند و به ست يافته
داشتيم، آنگاه م ي

تن تخصص در
هاي اجتما ديده

يرة دانش علمي
  .شود  مي

شود صي مطرح 
نگر ها مي  پديده

هاي ديگ ر گزينه
تجربي محدود ن

نياز از اي بي معه
ها ترين لايه ميق

سنجش

:  
عنوان يك پديد
ن و ذهني هست
لان دارد نه خرد

 حل مسائل و مش
آيد، ولي دانش  مي
دانش علمي. آيد

  .خوردار است
 :  

نش تجربي بر د
د ش تجربي مي

 درست و درمان
 دانش عمومي د

تن تخصص دش
شود؛ زيرا يك ي

كه متناسب با تلا
:  

 دانش عمومي د
ز دانش رسيده ا

 دانشي اشاره مي
گاهي به آن دس
در آزمون را مي

وم و ناديده گرفت
صورتي كه پد  در

 :  
ذخي  تدريج بر  به

عي تفاوت قائل
معه، مسئلة خاص
ق و تخصصي به

شده د  حات داده
ت  دانشعلمي به 

ت؛ زيرا هيچ جام
كه عم؛ چرااست

 .  

    
 

:هاي نادرست نه
ع بهظام اقتصادي 

ه مورد اول كلان
كومت جنبة كلا

 .رست است
ي با تلاش براي

دست مند به ظام
آ دست مي ري به

ش ناچيزي برخ
:هاي نادرست نه
برتري دان 3و  1

شي از جمله دانش
حل ا كردن راه

نيز انتقادي از 
  .شان دهد

 .رست است
علت داش شده به ت

نش محسوب مي
ظر استاد دارد ك

:هاي نادرست نه
اشاره به د 3و  1
درك عميق از ه 

ذخيره  ابتدا به
اي و دانشگ درسه

يا عدم شركت د
 .رست است

م تمايز بين علو
ش تجربي است

:هاي نادرست نه
هاي علمي لاش

جتماعي و طبيع
يك جام  رگاه در

ي با نگاهي دقيق
 توجه به توضيح
ع  و حتي دانش 
 .رست است

ل، نادرست است
وم نيز نادرست ا

 .  
.وم درست است

www.sanjeshse

بررسي گزين
نظ: 1گزينة 
سه: 2گزينة 
حك: 3گزينة 

در 2گزينه  .6
دانش علمي

صورت نظ به
پذير فرهنگ

ي از ارزشعلم
بررسي گزين

هاي  گزينه
هرگونه دانش

دنبال پيد به
4در گزينة 

يكديگر را نش
در 2گزينه  .6

استاد دعوت
خود يك كن
نظ بستگي به 
بررسي گزين

هاي  گزينه
اين رشته به

در 4گزينة 
مطالعات مد
اگر شركت ي

در 1گزينه  .6
علت عدم  به

دانشي، دانش
نبررسي گزي

تلا: 2گزينة 
هاي اج پديده
هر: 3گزينة 

دانش علمي
با: 4گزينة 

برقرار است
در 4گزينه  .6

عبارت اول -
عبارت دو -

.گذارند تأثير
عبارت سو -
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م تـأثيرات     

جامعه است 

از دانـش   ر

ين، آگاهي 
  .مومي است

  .دارند ر

س هويـت    

  . است
ار كنشـگر    

ت معنـادار  

  ن است به

شـوند و   ـي   

 و در برابـر   
 آن انجـام    

  

ي سـطحي، هـم

 بخش عميق ج

  .جامعه است
  .گردند 

ديگرجانبه   همه

  .د

بر اي  علاوه. گيرد 
ي مشترك و عم

نوعي نظم برخور
  .آيد ي
دانـد و براسـاس ي 

 رعايت قوانين
ست كه بـه رفتـا

ست، يك حركت

  .جتماعي است

نديم؛ زيرا ممكن

دچـار تغييـر مـي

دهـد و انجام مي
ي و غيـرارادي

  .ي هستند
.سابي خواهد بود

(  

هـاي د، اما لايـه 

موارد مربوط به

هاي عميق ج لايه
گمي يق جامعه بر

طور  عمومي به

ي و ذهني دارند

ها شكل مي سان
 بلكه نوعي آگاهي

رتباط با هم از نو
وجود مي  ها به ن

دانش علمي مـي

ها، اعمال و ژگي
ي و طبيعي است

 و جايگاه آنان اس

ة انجام كنش اج

ي، به اراده نيازمن

ها د دگي انسان

و هدف خاصي ا
هـاي اراد پيامـد    

هاي متفاوتي ميت
شكل اكتس مه به

)28/7/1402 اول 

گيرند ير قرار مي

 داشتن علم از م

كه مربوط به لا 
هاي عمي به لايه

  .د
ول دارند، دانش

ها هويتي معنايي

گاهي و ارادة انس
خصوصي نيست؛

 اين اعضاء در ار
داد آن ود و با قرار

 علم تجربي را د

ديگران، ويژ ر به 
اراد ك پيامد غير

هاي سياسي ت

زيرا هنجار شيوة

بر آگاهي علاوه  ،

هاي زند  و ارزش

قصد و خود را با 
 بـا توجـه بـه پ

  . كنند  مي
ت كه داراي اهم
ي دارد و در ادام

13 
 

مرحلة(انساني  

ر در معرض تغيي

تي كه دانايي و

ن يادگيري دارد
ر دو بدارند كه ه

يابد اوم ميعد، تد
و وحياني را قبو

ه ، اما تمامي آن

ست؛ يعني با آگ
گاهي فردي و خ

مختلفي دارد و
شو ن تعريف مي

يوي خود، فقط

و ناظر گيرد نمي
 ناشي از آن، يك

حترام به شخصيت

ك ارزش است؛ ز

 فعاليت و كنش
  .ه باشيم

ها آرمان) طبيعه

هاي خ ن، فعاليت
هاي خود را نش

بشان خودداري
ن اجتماعي است
دا حالت انتسابي

ش دوازدهم؛ علوم

ير دارند و كمتر
  .غييرند

ره دارد؛ درصورت

سطحي بودن  به 
ي بودن اشاره د

هاي بع د به نسل
ه علوم عقلاني و

ندارند س و عيني

 بلكه اعتباري اس
گيرد، آگ شكل مي

د زنده، اعضاي م
ه و آگاهي انسان
ساس هويت دني

  .لمي دارند

نديگران صورت 
تي و تندرستي

نوعي اداي اح ه 

شتن حجاب يك

پس براي انجام
نجام آن نداشته ا

ماوراءالط(ي ئورا
  

ن است كه انسان
آدميان كن. شود
هاي نامطلوب يامد

ي مختلف جهان
 است كه در ابتد

سنجش

جانبه و فراگي مه
شتر در معرض تغ

:  
لاية سطحي اشار

  .ت
رستياشارة ناد

سطحي و سوم به 

ال فرهنگ خود
ي به جوامعي كه

ي، بعد محسوس

تكويني نيست،
اساس آن ش عي بر

:  
مانند يك موجود
و نظم آن با اراده
سعي مختلف، برا

از دانش عل وتي

حضور فيزيكي د
است، اما سلامت

معاني آن كه به  

جار است، اما داش

شود، پس جام نمي
 ولي تصميم به
گان و جهان ما

.سازد رگون مي
:  

معناي آن نش به
ش ردي؟ بيان مي

دليل پيا كنش به
 و عميق از اجزاي
از موارد هويتي

    
 

 .رست است
ميق، تأثيرات هم
 دارند و هم بيش

:هاي نادرست نه
 بخش اول به لا
قابل تغيير نيست

ا بخش انتهايي 
نيز موارد اول و 

 .رست است
اجتماعي با انتقا
ت ديدگاه تجربي

  .كند نمي ت
هاي اجتماعي ده
 .ت استرس

اعي و نظم آن ت
كه جهان اجتماعي

:هاي نادرست نه
هان اجتماعي م
هان اجتماعي و

هاي اجتماع هان
متفاوود، تعاريف 
 .رست است

تماعي تنها در ح
يك كنش اردن 
  .ت

ظامي با توجه به
  .شود ي

هنجز چادر يك 
 .رست است

 نباشد كاري انج
ي داشته باشيم

ت خداوند، فرشتگ
ها را دگر اعي آن

:هاي نادرست نه
دار بودن كن دف

 چنين كاري كر
ز انجام برخي ك

طحيهاي س يه
نزلت اجتماعي ا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
هاي عم لايه

تري محدود
بررسي گزين

در 1  گزينة
راحتي ق و به

در 2گزينة 
4در گزينة 

در 4گزينه  .6
جهان ا: الف
با سرايت: ب

علمي حمايت 
پديد  همة: د

در 3گزينه  .6
جهان اجتما
و شناختي ك
بررسي گزين

جه: 1گزينة 
جه: 2گزينة 
جه: 4گزينة 

فرهنگي خو
در 3گزينه  .6

كنش اجت -
ورزش كر -

وابسته نيست
احترام نظ -

محسوب مي
استفاده از -

در 3گزينه  .6
اي تا اراده -

كاري آگاهي
با شناخت -

كنش اجتما
بررسي گزين

هد: 1گزينة 
پرسش چرا

دهند و ا مي
لاي: 2  گزينة

من: 4گزينة 
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د و جهـان     

 نيـز يـك     

  .د

معينـي از افـراد

سـت و دانشـگاه

دهد مي حتماً رخ 

  .شود ب نمي

  تان

  ) دهم

  )ي دوازدهم

(  

هـاي م نيـاز   فـع    

  .يابد ي

ي انجام داده اس

شود و ح ب نمي

 و كنش محسوب

برايت) 3  

  )بي دهم

عربي 13و  12

عربي 5صفحه  - 

)28/7/1402 اول 

ت كـه بـراي رف

 ديگر، تداوم مي

خوبي درسي را به

كه كنش محسوب

گيرد ه خود مي

عرب 13صفحه  (

2صفحات (داره 

عربي دهم 14 

14 
 

مرحلة(انساني  

هايي اسـت و نماد

نسل  تربيت به 
  .گيرد مي

مطالعة مطالب د

است ك) طبيعي

 جنبة دروني به

 )كند  مي

.آزاد است) 4 

  )ي دوازدهم

ا) 4 

  )دوازدهم

صفحه) ( است

  ب

 عربي

ش دوازدهم؛ علوم

ها و هنجارها،  ش

ز طريق تعليم و
جتماعي شكل م

گردد كه م مي  بر

ط(ارادي    امر غير
  
ارادي است كه ر

 جمله را تأكيد

عربي 2صفحه  - 

  ان 
عربي د 6صفحه 

 منتظر مادرش

   
تراب. الشک) 4

سنجش

ي از عقايد، ارزش
  .كنند ي

 فرهنگ خود از
هاي اج عه پديده

ري به ارادة فرد
  . است

خوردن غذا، يك
. و بيروني است

دثه، يك امر غير

 

كل إنّ ( قطعاً  ما
 

 .خواهيم داشت

  ينش
عربي دهم 3ه 

 چراغ - ك 

  ... به بستن 
ما آخرت: آخرتنا

ص -عربي دهم  6
 

ي رفتن به منزل

.گيرد نمي) ال( 
4  لشک

    
 

 .رست است
ايي ماعي مجموعه

ختصاص پيدا مي
تماعي با انتقال
تماعي از مجموع

 .رست است
 دانشگاه سراسر
 ديدن و بيروني
سيري پس از خ
م، كاري ارادي
ب بر اثر يك حاد

. رست است
  :تيب

ما) 2 
 )عربي دوازدهم
 .رست است

  :تيب
خ) 3  .شد ي

 رست است
  :تيب

  .واهد بود
آفري -ي فراوان 
صفحه(ي ريزان 

 . رست است
  :تيب

يك) 3  هروندان
 .رست است

  :تيب
اقدام: بإغلاق 
آ... هيچ كاري : 

6صفحه (شمن 
. رست است

گويا سميه براي
 . رست است

  : ها ينه
لاي نفي جنس

الش) 3 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
نهاد اجتم -

اجتماعي اخ
جهان اجت -
جهان اجت -

در 1گزينه  .7
قبولي در -

پديدة قابل
احساس س -
لمديدن في -
تپش قلب -
  
  

در 4گزينه  .7
ترت خطاها به

 تا) 1
ع 5صفحه (

در 1گزينه  .7
ترت خطاها به

باعث مي) 2
در 2گزينه  .7

ترت خطاها به
قادر نخو) 1
هاي نعمت) 3
هاي نعمت) 4

در 1گزينه  .7
ترت طاها بهخ
همه شهر) 2

در 3گزينه  .7
ترت خطاها به

....قام ) 1
:لا عمل )2
دش: العدو) 4

در 4گزينه  .7
گ(گويا : کأنّ 

در 2گزينه  .7
رد ساير گزي
اسم بعد از لا

 التراب) 1
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 خورشـيد    
خورشيد در 
اره از نظـر    
 د ويتامين

ستارگان و 

شـان را از   

  .ت

  .سيب 72

 )هم

جه داشـت كـه
مانطور كه نام خ
ن سـومين سـيا
يد؛ زيرا خورشيد

حركت س. كند مي
   .اند رده

   و أوضاعها

تواننـد راهش ن مي

صحيح است ُحِبُّ 

2شود  مي 4ب در 

عربي دوازد 9ه 

(  

دارد، اما بايد توج
هم. ان قائل شد

ت و سياره زمين
رند، مثلاً خورشي

يش را محكم مي
اه خود را گم كر

حرکات النجوم

شدگانه كه گم

أُبه شكل  بّ أحَ 

ضرب 18.  كنيم

  .د

صفحه. (ن است

)28/7/1402 اول 

ها وجود ند ن آن
اي در آسما ستاره

اي است مه سياره
آور ه ارمغان مي

هاي گيرد دندان ي
ي دريا و صحرا ر

عن طريق ح) 2

ن هم گفته شد

أ) 2 

ت ضرب استفاده

(  

شود نگاه كنند ي

جواب شرط بود

15 
 

مرحلة(انساني  

وت واضحي بين
د را براي هر ست
ممركز يك منظو

ي براي انسان به
آن كه انسان مي
د كه در تاريكي

 . شده است

 

د و بعد از آنسانن
  

  .ست

 )عربي دهم 

ين بايد از عمليات

)عربي دهم 17 

به آنچه گفته مي

علت فعل و ج  به

ش دوازدهم؛ علوم

ن آسمان و تفاو
ن عنوان خورشيد
رار گرفتن در م

ان فوايد پزشكي
هاي آ رد و اشعه

دهد مي نشان مي

 بيشتري دارد نش

رس طبي سود مي
.يگري هم دارند

  .ارد
اس) نبه(اش  يشه

13، 5، 3فحات 

اشته باشد؛ بنابراي

.  
صفحه. ( نصفي

كنند، بلكه بايد ب

ت و حذف نون

سنجش

ستارگا نند بقيه
توان ن حال نمي

ده است و آن قر
برخي از ستارگا 

ن نياز زيادي دا
راه را براي مردمي

  )دهم
 

كدام ستاره نفع

. 
  

ها به لحاظ ط ره
منافع دينابراين 

 

 و حرف زائد ندا
ل است چون ري

 

 .حيح است
صف. (حيح است

تا سيب د 18 ما 

  .22ست با 
سيب 14ست با 

تا و 4ي است با 
 

گويد نگاه ك  مي

  .ت
  .ت
نفي است لای: ی

  .ستند

    
 

اي است مانن تاره
ست، اما در عين

شد  ه ستاره داده
.خورشيد است

د كه انسان به آن
ها در آسمان، ر

عربي دوازد 3و  
. رست است

اي به اينكه ك ره
   

.....تم وضعه 
ز نظام کوکبی
 .رست است

  : ها ينه
ته شده كه ستار
ها پيدا كنند؛ بنا

. رست است
  : ها ينه

ثي مجرد است
مصدر باب افتعال

  . معرب است
. رست است

  : ها ينه
صح جَهَّزَ  شكل 
صح العالَم شكل 

 . رست است
شيم و هر يك از م

  : ها ينه
مساوي اس 4لاوه 
مساوي اس 4ي 

مساوي 4يم بر 
. رست است

يد به كسي كه
  : ها ينه
نفي است لای: ع
نفي است لای: ک

ی و لا تحصدی
 رست است 

متضاد هس رسبت

www.sanjeshse

خورشيد ست
يك ستاره ا
يك مورد به
مجاورت با خ

D  دهد مي
 موقعيت آن

7صفحات (
در 3گزينه  .7

در متن اشار
:ها رد گزينه

يتعندما ) 1
فی مرکز) 4

در 1گزينه  .7
رد ساير گزي
در متن گفت
ه روي ستاره

در 3گزينه  .8
رد ساير گزي

ثلاث يأخذ) 1
م الانتباه) 2
م النجوم) 4

در 4گزينه  .8
رد ساير گزي

به جَهِّزَ ) 1
به العالِم) 3

در 1گزينه  .8
نفر باش 4اگر 

رد ساير گزي
علا به 18) 2
منها 18) 3
تقسي 18) 4

در 4گزينه  .8
دوستانم نباي
رد ساير گزي

يضيعلا ) 1
لا تدرک) 2
لا تزرعی) 3

در 2گزينه  .8
نجحت و رس
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  ) دهم

 در سـالن   

 از بيراهـه   

هـا   روشد 
مبحـث   1   

در . كردنـد 
ريخ دهـم،   

هـا   ن دوره  
ي و شـرح   

كند  ي مي
 3م، درس   

قاشـي  نر ن
ف سـنگي   
اريخ دهم، 

ـوام كهـن    
ه در مركـز   
رين را بـه   

در . داشـت    
النهـرين   ن     

عربي 9صفحه (

هـا كلاسـي  هم 

كنند، مـانع  مي

 اين كار، نيازمند
خ دهـم، درس

ك  محاسـبه مـي  
تـار. (شـد  ه مـي  

كامـل ايـن اخت 
سياسي و نظـامي
خان كمك زياد

تـاريخ دهـم. (د

دي رسيد كه هن
خت ابزار و ظـروف

تا. (د پارچه شد

ر نام يكـي از اقـ
قوم آكد كـه. ند

النهـر رتاسر بـين 
گـرس امتـداد د
را در مركـز بـين

(  

(مترادفند  ضياء

ايـن. باشـد ) ال

 

ش را مشخص

خان براي انجام
تـاريخ. (يس دارد

  .ود
روز چهارم شبانه

دوازدهم افـزوده

كتوب براي شـنا
 به رويدادهاي س
شناسان به مورخ
 را بهتر بشناسند

ل يافت و به حد
ر اينكه فن ساخت
ت، موفق به توليد

سومر. ود آمدند
رفتند شمار مي  به

ارگن سپس سر
هـاي زاگ  تا كوه

 قـدرت خـود ر

)28/7/1402 اول 

ضو  نور) 4 

ا(ز آن همراه با 

 )عربي دهم 8 

نكه هدف پژوهش

ي نيست و مورخ
ر كارآگاهان پلي

  .د
   است

رايج بو» ـ قمري
و يك چ 365 را 

ي، به آخر ماه د

منابع مك.  است
مكتوب، مربوط
ش ي علمي باستان

هاي تاريخي ره

نديشيدن تكامل
بر ي، انسان علاوه

 از پشم حيوانات
33(  

وجو ف به سومر به
شهرهاي سومر
سا. ي مسلط شد

 درياي مديترانه
به نام اَمـوري،ي 

16 
 

مرحلة(انساني  

 ادفند

د كه اسم بعد از

 
صفحه. (ي شود

ها علاوه بر آ ش

اي خي كار ساده
ت بسياري به كار

تايي متداول بود
يان رواج داشته

خورشيدي ـ«ي 
آنان سال. شتند

 و پنج روز اضافي
  )14و  13ص 

ك فراوان كرده
طلاعات منابع م

هاي  سي و يافته
هنگي جوامع دور

سخن گفتن و ان
در عصر نوسنگي
رد و با استفاده

3و  32ص  ،اك

لنهرين، معروف
ترين ش جمله مهم

شهرهاي سومري
 سواحل شرقي
ريج قوم ديگري

 تاريخ

ش دوازدهم؛ علوم

متر مجتهدو  جد

رو كار مي فرد به

  .  هستند
. سئول هستند

هايشان خالي تاق

پرسش. سش است
  . شوند ي

 رويدادهاي تاريخ
مورخان شباهت

 سلوكي و اوستا
 قلمرو هخامنشي

شماري ها، گاه ي
ق و منظمي داش
زه تقسيم شده
هان و ايران، ص

اي تاريخي كمك
 ديگر، بيشتر اط

شنا هاي باستان
ي، علمي و فرهن

توانايي بشر در س
د. كار گرفت  به

ف گلي توليد كر
دورة توليد خور

ا حية جنوبي بين
ش و كيش از ج

ش -ن بر كشور 
شكيل داد كه از

تدر به) ي سارگن

سنجش

مج) 3 
 

ماني به شكل مف

تنيس روي ميز
كنند و مس ل مي

 و منتظرند تا ات

 
يك يا چند پرس
رست پژوهش مي
تحليل و تفسير

در واقع كار م. د
  ) 7و  6ص 

 
هاي بابلي، ماري

قمري بابلي در
ص در ميان بابلِي
خورشيدي دقيق

روز 30ماه  12 
شماري در جه اه

ها  مطالعة دوره
از سوي. يستند

ه بنابراين، كاوش
جتماعي، اقتصادي

  )28ريخ، ص 

آوري خوراك، ت
س و انديشة خود
سفالگري، ظروف
وري خوراك و د

 
ن شهرها در ناح

ور، اوروك، لاگاش
ماندهي سارگنفر

توري بزرگي تش
امپراتوري(ها  ي

    
 

  :ها ينه
 مترادفند  ائم

. رست است
مثني و جمع زم

  .حضور نيافتند
ندگان مسابقه ت
 وظايفشان عمل
مكارانم هستند

. رست است
 علمي نيازمند ي
شگر از مسير در
تح: سير اطلاعات

ي خاصي هستند
هش در تاريخ، ص

. رست است
شم شكانيان، گاه

قي خورشيدي ـ 
خصوص هرين و به

شماري خ يز گاه
به مصري، سال

حث تاريخچة گا
 . رست است

سي همچنين به
ايل آن، كافي ني
مانروايان است؛ ب

لف زندگي اجتخت
شناسي و تار تان

 . رست است
اواخر دورة گردآ
ن دادن احساس
، با ابداع چرخ س
آوحث دورة گرد
. رست است

النهرين، اولين ن
او. ناحيه نيز بود

زيست، به ف  مي
 در آورد و امپرات
ف امپراتوري اكد

www.sanjeshse

رد ساير گزي
ناو  راقدة) 1

در 4گزينه  .8
اسم اشاره م

امتحانات حض
ها بر اين) 1
ها به آن) 2
ها هم اين) 3

  
    

در 3گزينه  .8
هر پژوهش
رفتن پژوهش
تحليل و تفس

هاي و مهارت
مراحل پژوه

در 4گزينه  .8
در دورة اش -
شماري گاه -
النه در بين -
مصريان ني -

شماري م گاه
مبح 2درس 

در 1گزينه  .8
شناس باستان

مخصوصاً اوا
اقدامات فرم
كه ابعاد مخ
مبحث باستا

در 2گزينه  .8
تدريج تا ا به

را براي نشان
را ترقي داد،

مباح 4درس 
در 3گزينه  .9

در تمدن بين
ساكن اين نا

النهرين بين
فرمان خود
دوران ضعف
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. ت رسيدند
. ود افــزود 

و نويسـندة   
بـاره     ايـن 

  

ـن زمينـه     

 كـه جـزو   

زي مجلس 

مـردم ايـن    
. ان رسـيد 

ت و تـرس    
ـاپلئون بـه   
. ت گرفـت 

ر به مراكز 

مله عوامـل  

ي مداخلـه      
  . ودند

 بودند، به قدرت
ـوو و ثـروت خ ـ  

شـاه و فتحعلـي   
در  رد؛ چنانكـه  
»...رشته نداند 

  
طلاعـاتي در ايـ

خ ايران نوشتند

فت كه به پيروز

  .  آغاز كردند
ت فرانسـويان، م
يالال آمريكا به پا

خواهانـه، وحشـت
نام نـا  نظامي به

دست در فرانسه به

راز و بندر بوشهر

ت كالاها، از جم

 داخلـي عثمـاني
پراتوري وسيع بو

  

(  

النهرين مال بين
ها، بر قلمـرو  آن

مشـهور زمـان ف
ي را نكوهش كـر
خواند و ديو را فر

)9وازدهم، ص 
دارند و حـاوي ا

هايي دربارة تاريخ

  :ت
ن جنگي درگرف

2(  
 انقلاب خود را

قيب و تحريكات
شينان و استقلا

خو ر افكـار آزادي 
ها يك فرماندة ن
ظامي قدرت را د

هاي شير  و شهر

اي تثبيت قيمت

هـا، در امـور ت
 خود در اين امپ

)25زدهم، ص 

)28/7/1402 اول 

ي جنگجو در شم
 و ويران كردن

 شيرازي مورخ م
گويي داد و تملق

فرشته را ديو نخ

تاريخ دو. ( است
د اي  العاده ت فوق

ها اند، كتاب برده

زير استه شرح 
 پادشاه انگلستا

26دوازدهم، ص 
ه زندان باستيل
 بيرون راندن رق
نش وزي مستعمره

گيوتين و انتشار
ه  طي اين جنگ
 يك كودتاي نظ

ي صورت گرفت

خان بر ش كريم

ع از حقوق اقليت
صادي و سياسي

تاريخ دواز. (دند

17 
 

مرحلة(انساني  

شوريان كه قومي
مجوار و غـارت

 37(  

نويسي، خاوري
د ي علاقه نشان
ف... ي پيشه كند 

جاي مانده ي به
 فرهنگي اهميت

  )9ص 
سر ب  در ايران به

ها به وقوع رويداد
ول و چارلز يكم

تاريخ د. (ور شد
به ريس با حمله

تمايل اشراف به
 سرانجام با پيرو

دام مخالفان با گ
در. رانسه شدند

نجام ناپلئون با

و بازرگانيورزي 

تجمل و تلاش  كم
  )22ص 

ش به بهانة دفاع
مين منافع اقتص

 به هند وارد شد

ش دوازدهم؛ علوم

ت بابِل قديم، آش
هاي هم  سرزمين

و 36 بابل، ص 

ن تملق و متكلف
نويسي  و مختصر
گفتاري كه راست

متعددي هاي نامه
عي، اقتصادي و

ريخ دوازدهم، ص
 اغلب مدتي را

  )8زدهم، ص 

ر كتاب، زمان و
ري اوليور كرامو

جمهو ت و رئيس
ب خشمگين پار
ولت انگليس و ت

اين جنگ. شدند
  

 و همچنين اعد
گير جنگ با فر

سران. مشهور شد

هبود وضع كشاو
  . د

ها، دربار ماليات
م، صيخ دوازده

ه، فرانسه و اتريش
مستعمرات و تأم
گراني بودند كه

سنجش

 و زوال حكومت
هاي پياپي به  ي

ث سومر، آكد و

گامان انتقاد بر ت
نويسي حقيقت  ه

 هم لازم است ك
  )5ص 

:  
شاه سفرن رالدين

عه تاريخ اجتماع
تا). (يتي ندارند

 از اروپاييان كه
تاريخ دواز. (رود

شده د  اريخ ذكر
 مجلس به رهبر
شاهي را برانداخت

مردم اغلب 1789
سخت توسط دو
ي با انگلستان ش

)27و  26، ص 
سه و همسرش

ها در رفت و آن
ت پيدا كرد و م

  )29، ص 

:  
قداماتي براي به
جي تبديل شدند
ياسي، كاهش م

تاريخ. ( دوره بود

نگلستان، روسيه
نبال گسترش م
گ خستين استعمار

    
 

پس از ضعف. د
شور با لشكركشي

مباحث 1، درس 
 .رست است

جار يكي از پيشگ
او به. رنين است

نگار را ه تاريخ«: 
، ص1دهم، درس 
 .رست است

:هاي نادرست نه
مظفرشاه و  لدين

ها از نظر مطالع 
نظر نظامي اهمي

قاجار چند تن 
ر مي شمار وران به

 .رست است
ها و تا لي رخداد

م ميان 1626 
امول نظام پادش

9ژوئيه  14 در 
ة وضع قوانين س
رد جنگ طولاني

تاريخ دوازدهم،(
عدام پادشاه فرانس
روپايي را دربرگر
ي درخشاني دست

تاريخ دوازدهم،(
 .رست است

:هاي نادرست نه
زند اق خان  كريم

 داخلي و خارج
سبي و ثبات سي
ق اقتصادي اين

 .رست است
ويژه انگ روپايي به

د ولي در واقع به
ها نخ  اسپانيايي

www.sanjeshse

گسترش داد
حكومت آشو

تاريخ دهم،(
در 4گزينه  .9

در عصر قاج
تاريخ ذوالقر
نوشته است

تاريخ دوازد(
در 1گزينه  .9

بررسي گزين
از ناصرال -2
سفرنامه -3
از ن(هستند  

در دورة -4
منابع آن دو

در 3گزينه  .9
براساس توال

درسال: الف
كرا. انجاميد

سرانجام: ب
در نتيجة: ج

سرزمين وار
) (م 1783(
پس از اع: د

هاي ار دولت
هاي پيروزي

) (م 1799(
در 4گزينه  .9

بررسي گزين
در دورة: ب

مهم تجارت
آرامش نس: ج

مؤثر در رونق
در 2گزينه  .9

هاي ار كشور
كردند، و مي
ها و تغاليپر
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مثـال يـك    
سـياري از  

درس  -هم

 مرتبط بـا  

جـه طـول   

قتصـادي و     

ازار مصرف 
(  

شكي و آبي 

يشـتري از     
ل بـه كـار     

پـن وجـود      
 11(  

 4/، بـه   

 است، امـا  

ديگر پيوند 
ران هم به 

طـور م بـه . رنـد 
بس. رد و بـالعكس  

  )4 ص 

غرافياي ايران ده

 حفظ اطلاعات

درج 63تـا   24

سـب، از نظـر اقت

 و دسترسي به با
19، ص 3س 

كشور مرز خش 
  )19ص 

ـتايي درصـد بي
خـدماتي مشـغول

مالي، اروپـا و ژاپ
ص -  3غرافيا 

ر نواحي جهـان،

 اروپا و استراليا

هاي مادرشهر د 
تي است و در اير

(  

پذير م تأثير مـي 
گـذار ن اثـر مـي   

،1درس  -يران

جغ. (را دارند  ما

ت غيرضروري و
 

4و همچنين در 

اي دفـاعي مناس

خاويار جهان %
درس - فياي ايران 

15ش دارد و با 
، ص3درس  -

هـاي روسـ نتگاه  
عتي و خش صـن   

ر آمريكـاي شـم
جغ. (اند رو شده ه

كه در ساير حالي

مريكاي شمالي،

ها و شهرك ومه
يتس معادل مگا

  )14و  1

)28/7/1402 اول 

ه نوبة خود از هم
نوع اشـتغال آن

جغرافياي اي. (ند

هش، نقش راهنم

ي حذف اطلاعات
 )12، ص 2س 

يمكرة شمالي و

ها حل با قابليت
19(  

9%گاز، تأمين 
جغراف. (ردار است

ي با همسايگانش
-جغرافياي ايران 

در اغلـب سـكون
 مـردم در بخـش

  .ستند

كرة شمالي و در
و پرجمعيت روبه

رسد؛ درح ال مي

يافته صنعتي آم
  

 مادرشهر به حو
م از نظر برخي،

12، ص 1رس 

18 
 

مرحلة(انساني  

ثير گذاشته و به
ي انساني آن بر ن

گوين ن مكان مي

ها در پژوه رضيه

ة پردازش يعني
درس -اي ايران 

منطقة معتدلة ني
  )14ص  - 

هند و وجود سوا
، ص 3درس  -

ة منابع نفت و گ
بي بالايي برخور

 مشترك سياسي
ج. (منستان دارد

د. ها اسـت  ي آن
ر شهرها بيشتر

ترين ملاك نيس 

 نفر فقط در نيمك
هرهاي ميليوني و

درصد در سا 1/

ي ز نواحي توسعه
)11، ص 1س 

اي اقماري يك
كار رفته و هم  به

در - 3جغرافيا(

  جغرافيا 

ش دوازدهم؛ علوم

ه بر يكديگر تأث
سرمايه و نيروي

شود كه به آن مي

ش است؛ زيرا فر

 اطلاعات، مرحلة
جغرافيا. (شود ي

جه در جنوب م
3درس  -هم 

 آزاد اقيانوس ه
جغرافياي ايران 

واسطة  خشكي به
ه از موقعيت نسب

كيلومتر مرز 8
ين مرز را با ارم

هاي اقتصادي ت
كنند، اما در  مي

 
در رابطه با مهم

ميليون 1تا  
لاتين با رشد شه

5/ا و آفريقا به 

بيشتر از نشيني
درس -3جغرافيا

ها ها و شهرك مه
شهر  براي مادر

. (شود ق ميطلا

سنجش

ختلفي هستند كه
ه خاك و آب و س

جام مي معيني ان

ل حساس پژوهش

بندي هج و طبق
طلاعات آغاز مي

4تا  25  درج
غرافياي ايران ده

هاي ورت با آب
ج. (ي ايران دارد

 آبي محصور در
هاي آسياي ميانه

 
8755كه حدود 

تر  عراق و كوتاه

ر و روستا فعاليت
شاورزي فعاليت

 )6، ص 1س 
ستي آمده، اما د

  :ت
5هاي بيش از 

ريقا و آمريكاي لا
رنشيني در آسيا

  )11ص  - 3
ت گسترش شهرن

ج. (ها است ز آن

حوم شهرها، لان
هر در كتاب هم

ن نفر جمعيت اط

    
 

 .رست است
هاي مخت ن پديده

 نظر بگيريد كه
 انسان در محل

 .رست است
ي يكي از مراحل

  
آوري، استخراج ع

جزيه و تحليل ا
 .رست است

ض جغرافيايي 
جغ. ( شده است
 .رست است

واسطة مجا  ن، به
يت بسياري براي

ترين پهنة بزرگ
ون نفري كشوره

. رست است
 وسيعي است ك

ترين مرز را با ي
 .رست است

لاك تفاوت شهر
ل در بخش كش

درس - 3غرافيا 
ها، موارد درس ينه

 .رست است
هاي نادرست رت

دهه پيش، شهره
 امروزه آسيا، آفر

شهرشد ساليانه 
3جغرافيا . (سد

 و آفريقا سرعت
تر ا شيني پايين
 .رست است
  :نه نادرست

س يا زنجيره كلا
شه صطلاح كلان

ميليون 1ش از 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
در هر مكان
روستا را در

هاي فعاليت
در 2گزينه  .9

سازي فرضيه
)10، ص 2

پس از جمع
پژوهش و تج

در 3گزينه  .9
ايران در عرض

شرقي واقع
در 2گزينه  .9

درياي عمان
نظامي اهمي
درياي خزر ب

3   ميليو
در 4گزينه  .1

ايران كشور
طولاني. دارد

در 3گزينه  .1
ترين ملا مهم

جمعيت فعا
جغ. (هستند

در ساير گزي
در 4گزينه  .10

بررسي عبار
تا چند د) 1

داشتند، اما
ميزان رش) 2

رس درصد مي
در آسيا) 3

سطح شهرنش
در 1گزينه  .10

بررسي گزين
در مگالاپليس

اص. خورد مي
شهرهاي بيش
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00
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 بيشـترين       

 مجـدد آن  
ن درست از 
ها گسترش 

حاصـلخيز     

گيـري   ـكل 

ش و خطـا  
 در سراسر 

منطق دهم 

ريم و تنهـا  
 و قابليـت     

، سـيندرلا  

ب و مـايع،   
ن و داراي  

ز درآمـد نفتـي،

زمين و توزيعت 
 و حمايت نكردن
ستاييان به شهره

لايـم و خـاك ح

ترين عوامل شـك

  )2، ص 1

 در معرض لغزش
ساير علوم و هم

   ) 4و  3ص 

م . ( منطق است

امور، كاري ندار
ت وجـود نـدارد

  .ستند

كوه زاگرس، شته

رابطـة آب. سـت  
 و متفكر، حيـوا

(  

ـا بـا اسـتفاده از
  )ب (

ير قوانين مالكيت
م نادرست زمين

جه مهاجرت روس

وهـواي ملا ن، آب

ت ها از مهم طع راه

درس  -  3افيا

ما ذهن همواره
 منطق هم در س

درس اول، ص - م 

 كاربردي بودن

باط آن با ساير ا
 حكم و قضـاوت

شترك لفظي نيس

  .ن است سخ

مفاهيم رش. ستند

و دايره تبـاين اس
فلز مايع، انسان

)28/7/1402 اول 

هـ  اسـت، دولـت    
.اند ختصاص داده

رضي يعني تغيير
دليل تقسيم ما به

راهم آمد؛ درنتيج

 چون آب فراوان

 گرفتن در تقاط

جغرا(. وده است

گيرد، ا كار مي ه
دار است، اما از

منطق دهم . (دارد

دربارة 2گزينه 

ا نداشتن يا ارتب
 نيست و در آن

  )7ص 

ك، قند و ديو مش

 به گويندة اين

اب تو، كلي هس

ضلعي و بيضي و
رابطة جيوه و فل 

19 
 

مرحلة(انساني  

فـروش نفـتز     
ها را به شهرها اخ

اصلاحات ار. رفت
صورت گرفت، ام
دام كشاورزي فر

ل قبل، عواملي

ي محلي و قرار

مشترك بو) وليه

ها را به نطقي آن
اي برخود ت ويژه

يف يا استدلال ند

گ. ها است  دانش

قعيت داشتن يا
اي خبري جمله

درس اول، ص - 

مات اسب، نمك

متعلق و است يا 

دا، سيمرغ و كتا
21(  

، مثلث و چهارض
.ص مطلق است

   

سفه و منطق

ش دوازدهم؛ علوم

  :اند از ده
درآمـد حاصـل ا
ه ت و زيرساخت

ستاها صورت گر
طي سه مرحله ص
 بلكه شرايط انهد

  )20و 

هزار سال 4وليه 

 دفاعي، بازارهاي
  

هاي او ن و تمدن

تن نام قواعد من
 فلسفه از اهميت
 لزوماً نياز به تعريف

ت ساير علوم و

 اين حالت به وا
ج» ن يك درس

طق دهممن . (ت

ظي هستند و كلم

ل همكلاسي او

خدا، شريك خد
1رس سوم، ص 

مرغ،  مرغ و تخم
 عموم و خصوص

)23 سوم، ص 

 فلس

سنجش

سريع عبارت بو
ر ما متكـي بـه د

ها و تجهيزات خانه
ت ارضي در روس
صلاحات ارضي ط
اييان بهتر نشد،

و 19، ص 1س 

هاي او  در تمدن
  .  است

هاي ه آب، قلعه
 . است رها بوده 

ايران(ر دو مورد 

ي و بدون دانست
نطق براي فهم

ور و تصديقيتص

 يعني در خدمت

جود ندارد و در
خواندن«عبارت  

اين تصور است ابر

ن مشترك لفظي
  )13ص 

ست كه كتاب ما
  )17ص 

 جيوه، انسان، خ
در -منطق دهم 

يف و استدلال،
ر، لوزي و مربع،

درس -ق دهم 

    
 

 .رست است
لل شهرنشيني س
كه بودجه كشور

ها، توسعه كارخ ي
اصلاحات 1341
در ايران اص. ورزان

تنها وضع روستا ه
درس -  3جغرافيا

 .رست است
ها  گزيني انسان

ش مهمي داشته
ران دسترسي به
 روستاها و شهر
سي آب بين هر

  .رست است
صورت طبيعي  به

گرچه دانستن من
هر تص. شود ده مي

  .رست است
ي ابزاري است؛

  )4، ص 
  .رست است

م و قضاوت وجك
.آوريم  ذهن مي

ب هم ندارد؛ بنا
  .رست است

پيچ، باديه و روا
درس دوم، ص -م 

  .رست است
ت مشخص نيس

درس دوم، ص -م 
  .رست است

ث، آب، عدالت،
م . (جزئي هستند
  .رست است

ين و فرمان، تعر
مد، علم و تصور

منطق . (وي است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .10
ترين عل مهم

ك ازآنجايي) 1
گذاري سرمايه

از سال ) 2
به نفع كشاو
كشاورزان نه

ج) (د. (تياف
در 3گزينه  .10

گ در سكونت
ها نقش جلگه

در كشور اير
هسته اوليه
رسعامل دست

   
 

 
در 2گزينه  .10

ذهن انسان
اگ. قرار دارد

زندگي استفا
در 1گزينه  .10

منطق، علمي
درس اول -

در 3گزينه  .10
در تصور حك
همان را به

صدق و كذب
در 2گزينه  .10

كلمات باز، پ
منطق دهم (

در 3گزينه  .1
در اين عبارت

منطق دهم (
در 1گزينه  .1

مفاهيم مثلث
و زردكوه، ج

در 1گزينه  .11
رابطة ماشين
سنگ و جام
حواس، تساو
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ت، ولـي از   
ا از دسـته  

يـا  (هيـت   
ند كه ما از 

ايـن  . دارند

شـكل  «ي 
 بر موضوع 

، نكـاتي را       
. د قـرار داد 

ي خـود در   
ـت، نـه در    

رابطـة  . ـت   

 سبب نبود 

ورت عـدم    
ـه مرحلـة   
 پـس هـر    

  

يء موجود اسـت
ر   د كه آن را دار

حمـل ما.  است
رخي امور هستند
ريم كه وجود ند

  )4ص 

ت، ولي در قضاياي
، حمل محمول

يـن دو مفهـوم،
 ـ    د وجـود خداون

هـاي يـة برهـان  
كر اسـلامي اسـ

ل، امتنـاعي اسـ

  . ت

ود شود و يا به 

شـود و در صـو ي
حتماً وجودش بـ
ت كرده اسـت؛

  
  .شود ه مي

(  

داند آن شي و مي
صوص به خود ر

ماهيت متفاوت
همچنين بر. ست

آور ذهن خود مي
درس اول، ص -

از از دليل است
،»جسم آبي است

 تمـايز ميـان اي
خـود در اثبـات

 و اين نظر را پاي
د فلسفي در تفك

م بودن و شـكل

ول امتناعي است

تواند موجو  نمي
 12(  

لوجود بالغير مي
و موجود شده ح
ود بالذات دريافت

 

  . ؤال ندارد
.آمده است  ري

ون در نظر گرفته

)28/7/1402 اول 

برده است و  پي 
هاي مخص  ويژگي

  )3ص 

مل ماهيت بر م
يازمند دليل اس

هايي را در ذ يت
-لسفه دوازدهم 

نيا مل ذاتي و بي
 زاويه است و جس

اي كـرد و در ژه
هاي خ  از برهان

ا گسترش داده
رين آراء و عقايد

رابطة جسم. ست
  )9ص 

 موضوع و محمو

الوجود است و ع
درس دوم، ص 

الو مة خود واجب
ة وجود رسيده و

الوجو ت از واجب
 )12 دوم، ص 

چند علامت سؤ ر
صورت خبر كه به

ا قانوپس اصل ي

20 
 

مرحلة(انساني  

وجود چيزي به 
چه  ين موجود

درس اول، ص -م 

 بر ماهيت با حم
جود بر ماهيت ني
نيست و يا ماهي

فل . (تفاوت است

، حم»ه فلز است
مثلث داراي سه

  )5س اول، ص 

هيت، توجه ويژ
ظر را پاية يكي
 اصل را در اروپا
تر يكي از اساسي

و يخ، امتناعي اس
درس دوم، ص -م 

رابطة 4و  3نه 

وع يا ذاتاً ممتنع
-سفه دوازدهم 

ت وجود علت تام
حلةي كه به مر
نهايت رورت را در

درس -وازدهم 

ح شده است، هر
ك مسئله است ك
ييدشده است، پ

شناسي ن

ش دوازدهم؛ علوم

دهد كه ب  ن مي
خواهد بداند ا ي
فلسفه دوازدهم  (

يرا حمل وجود
د، ولي حمل وج
 براي ما روشن ن
مفهوم ماهيت مت

فكر است، جيوه
 موجود است، م

درس -زدهم دوا

ميان وجود و ما
دامه داد و اين نظ
نا آشنا بود، اين

ترديد يك هيت، بي
  )6ل، ص 

ة جامد نبودن و
فلسفه دوازدهم (

در گزين. ي است

د يعني آن موضو
كتاب فلس. (ست

 است، در صورت
هر ماهيتي. د بود

كه وجوب و ضر
فلسفه دو . (جود

ت سؤالي مطرح
 سنجيده به يك

، فرضيه تأي»شده

 روان

سنجش

نشا» آن«يا » ن
 نيست، يعني مي

.كند تفاوت مي

مغاير هستند؛ زي
دليل نياز ندارد  

ها ي ماهيت آن
فهوم وجود با مف

ست، انسان متف
ول است، انسان

فلسفه د . (نيست

مان، به نسبت م
راه فارابي را اد ا 

سين ا فلسفة ابن
ين وجود و ماه

درس اول -هم 

رابطة. كاني است
. (، وجوبي است

و محمول وجوبي
  )9وم، ص 

د، امتناعي باشد
 آن هم معدوم ا

الوجود د ممكن
ود بالغير خواهد
ود بالغير است ك

الوج ست يا ممكن

صور ست؛ زيرا به
ست؛ زيرا پاسخ

ثابت ش«ر كلمه 
 

    
 

  .ت استرس
اين«ده از كلمة 

يستي آن آگاه
مت دات متمايز و
  .رست است

يت دو مفهوم م
بر ماهيت به) ت

طلاع داريم، ولي
 اين است كه مف

  .رست است
حيوان جسم ا«

ست، انسان عجو
ل بوده و ذاتي ن
  .رست است

وف بزرگ مسلم
سينا سپس ابن. 

ئيناس هم كه با
فرق بي.  قرار داد

سفه دوازدفل . (ي
  .رست است

و فرد بودن، امك
بودن و دو ضد،

  .رست است
طة موضوع وراب 

درس دو -زدهم 
  .رست است

وضوعي با وجود
عني عدم علت،
  .رست است

 كه در ذات خود
الوجو خود، ممتنع
الوجو ده و واجب

الوجود اس  واجب

 .رست است
بيانگر مسئله اس
 بيانگر فرضيه اس
 با توجه به ذكر

)13و  12 ص 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .11
فرد با استفا
ماهيت و چي
ديگر موجود

در 3گزينه  .11
وجود و ماهي
اجزاء ماهيت
وجودشان اط
امر دليل بر

در 4گزينه  .11
در قضاياي 
مستطيل اس
نيازمند دليل

در 3گزينه  .11
فارابي فيلسو
.مطرح نمود
توماس آكوئ
خداشناسي
تفكر فلسفي

در 4گزينه  .11
رابطة عدد و
قابل جمع نب

در 2گزينه  .11
1در گزينه 

فلسفه دواز (
در 1گزينه  .11

اگر رابطة مو
يععلت تامه 

در 3گزينه  .12
هر ماهيتي
علت تامة خ
وجوب رسيد
موجودي يا

   

در 2گزينه  .12
عبارت اول ب
عبارت دوم
عبارت سوم

درس يك،(
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 بـا توجـه   

گـر رفتـار   

س توصـيف    

وم و سـوم   

ي اسـت و      

ميـزان آن  

خت عـالي،      

غير پرداخت كه
  

هر سه گزينه ديگ

رده اسـت، پـس

هـاي دو  عبـارت     
23( 

 مفهـومي كيفـي

  .يت نامعين

و مگيري دارنـد  

ن مرحلـه شـناخ

(  

 و علت يك متغ
.ر كنترل استگ

م نيست، ولي ه

فسردگي ذكر كر

سـت، ولـي در
3و  22يك، ص 

ا رتبـه نشـانگر
 )19و  18 

موقعيكردن يك 

گ را قابليت اندازه

 اسـت و اولـين

 شناخت عالي

)28/7/1402 اول 

ن بايد به چرايي
 در عبارت، بيانگ

مشاهده مستقيم

داراي اختلال اف

زش مفهـومي اس
درس ي. (ه است

كند، اما پذير مي
درس يك، ص

 براي مشخص ك

شوند؛ زير ب مي

ادراك) توجـه ( 

فكر

دلال
اوت

مسئله
م گيري

21 
 

مرحلة(انساني  

در تبيين.  است
به كلمه راهكار

مو شناخت قابل 
 

هاي افراد د ژگي

ست؛ پس پـرداز
بندي بوده  بسته

پذ گيري را امكان
. (شود سوب مي

دار قاعده و نظام

ي متغير محسوب

شـده   احسـاس 

 تف

 استد
 قضا
 حل  م
 تصميم

ش دوازدهم؛ علوم

 چهارم، كنترل
ست و با توجه ب

  بيني يش
   كنترل

  بيني ش

شناخت است و 
)20 يك، ص 

عنوان يكي از ويژ

ي كيفي بوده اس
و شكل ظاهري

گ كه اندازه  است
آوري محس ز تاب

قا ي با جو و  جست

   ي

دلزدگي زناشويي

ب يك محرك

سنجش

 تبيين و هدف
 عبارت تبيين اس

هدف سوم پي/ ف 
هدف چهارم/ ف 
هدف سوم پيش/  
 

» خود نگنجيدن
درس. ( هستند

ع اميدي را به ه نا
 

هاي جه به ويژگي
 براساس رنگ و

تعريف عملياتي
ز تعريف لغوي از

ه است؛ فرآيند ج
  هدف

  شخص بودن
فهوم روش علمي

 

بك اسنادي و د
  )18 ص 

بعد از انتخاحله 
گيرنده

س

ه

ك

ه

    
 

 .رست است
شناسي، در روان

مل دخيل، اين
  : ها ر گزينه

دف اول توصيف
دف اول توصيف
دف دوم تبيين

)15و  14 ص 
 .رست است

لي در پوست خ
ا قابل مشاهده
 .رست است

علت اينكه ت به
)14س يك، ص 

 .ت استرس
ول و چهارم توج
صورت ادراكي و
 .رست است

 و نمره بيانگر ت
بارت چهارم نيز

 .رست است
وش علمي آمده
يان رسيدن به ه

تابع قواعد مش: ن
آخرين مف: عين
)18و  17 ص 

 .رست است
طي خانواده، سب

درس يك،( .ند
 . رست است

نمودار فوق، مرح

يه

 تحريك گ

 احساس

 توجه

 ادراك

 حافظه

www.sanjeshse
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همچنين عب
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در تعريف رو
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درس يك،(

در 3گزينه  .12
الگوي ارتباط

كن تغيير مي
در 1گزينه  .12

  
  
  
  
  
  
  
  

با توجه به ن

 شناخت پايه
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  . است

يش از هـر     

  .ت

 كه نظريه 

 اسـت كـه      

ه مشـاجره    

  

پايه هم حافظه

رد و آزمـون بـي

يده و علمي است

توان گفت س مي

 )18و  16 

صـورت گرفتـه
23( 

 )27، صفحه 

ن را مجبـور بـه

(  

مرحله شناخت پ

دسـت آور يم بـه 

له خبري سنجي

ي تأييدشده؛ پس

  .رد
و 15و  12ص 

هـا ص رد هزينـه و 
3درس يك، ص 

درس يك. (كرد

توان والدين  نمي

)28/7/1402 اول 

ست و آخرين م

 مشاهده مستقي

يه تنها يك جمل

هاي ت از فرضيه

هاي متفاوتي دار
درس يك، ص. (د

د براساس بـرآو
د. ( ادراكي است

فراد را بررسي ك

جود ندارد؛ زيرا

22 
 

مرحلة( انساني 

هاي انتخابي ا ك

صورت هتوان ب ي
2( 

فرضي. فاده شود

اي است مجموعه 
  .ت

.  
ه ي است، تبيين

ش علمي هستند

خريد 3ر گزينه 
پردازش، از نوع

اكنش عاطفي اف

ن تكرارپذيري وج
19( 

ش دوازدهم؛ علوم

بخشي محرك عنا

 اطلاعات را نمي
8و  27ك، ص 

استف... ، شايد و 

»قوانين«ين و 
شكيل شده است

.علمي است ش 
و مفاهيم انساني

هاي روش  ويژگي

د. ارآمدتر است
ها پ  ساير گزينه

براز هيجان و وا

ل اخلاقي، امكان
9درس يك، ص 

سنجش

عني تفسير و مع
 

شود كه اده مي
درس يك. ( است

گر، ممكن، بايد
 

 از اصول يا قواني
شده تش هاي تأييد

 ركن اساسي رو
علت اينكه جزو ه

 تكرارپذيري از

خت پايدارتر و كا
مي است، اما در

توان نحوه ا  مي

ل رعايت مسائل
د. ( بررسي كرد

    
 

ادراك به مع  .ت
)22و  21 ص 

 .رست است
ه هنگامي استفا
ي استفاده شده
 .رست است

بايد از كلمات اگ
)13و  12 ص 
 .است رست
اي است جموعه

ها ادي از فرضيه
  : ها ر گزينه

شاهده و تجربه
خلاقيت بهفهوم 

ريف عملياتي و
 .رست است

 مفهومي، شناخ
 پردازش مفهوم

 .رست است
ز روش مشاهده

 .استرست 
دليل  موردنظر به

ود تا تأثير آن را

www.sanjeshse

استدلال است
درس يك،(

در 3گزينه  .13
از پرسشنامه
روش ديگري

در 4گزينه  .13
در فرضيه نب

درس يك،(
در 1گزينه  .13

مج» نظريه«
از جمع تعد
بررسي ساير

مش: 2گزينه 
مف: 3گزينه 
تعر: 4گزينه 

در 3گزينه  .13
در پردازش

دهنده نشان
در 2گزينه  .13

با استفاده از
در 4گزينه  .13

در پژوهش
فيزيكي نمو
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